
18ª Legislatura                  3ª Sessão Legislativa

ATA DA 11.  ª   SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 06 DE JUNHO DE 2023  

Presidência: Antonio Carlos Albino.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores presentes:  Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano Santana dos Santos,
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da Silva.

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA – Às 12h25 (doze horas e vinte e cinco minutos) do dia 06 de junho de 2023
iniciou-se  a  11ª Sessão  Extraordinária  da  18ª  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de
Jundiaí,  no  Plenário  “Vereador  Antonio  Carlos  Pereira  Neto  -  Doca”.  O  Presidente,
Antonio  Carlos  Albino,  secretariado  pelos  Vereadores  José  Antônio  Kachan  Júnior  e
Douglas do Nascimento Medeiros, solicitou aos Edis que registrassem presença para o
início dos trabalhos. Registraram a presença os Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior,
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos
de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério
Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.  Com dezenove Vereadores presentes, a
Presidência declarou aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, e, em seguida, leu os
termos da convocação da presente Sessão. Passou-se, então, ao  ITEM 01. PROJETO
DE LEI N.º 14.015/2023 - PREFEITO MUNICIPAL - Reajusta os vencimentos, salários,
funções  de  confiança,  gratificações,  proventos  de  aposentadoria  e  pensão  e  auxílio-
alimentação do funcionalismo público, a partir de 1º. de maio de 2023. Debateu o Edil
Douglas  do  Nascimento  Medeiros.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adilson  Roberto
Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da
Silva,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Douglas do Nascimento  Medeiros,  Edicarlos Vieira,
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde
Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Portanto, com dezenove
votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi  APROVADO.  ITEM  02. PROJETO  DE  LEI  N.º
14.016/2023 - PREFEITO MUNICIPAL - Reajusta os vencimentos, salários, funções de
confiança, gratificações, proventos de aposentadoria e pensão e auxílio-alimentação do
funcionalismo público, a partir de 1º. de setembro de 2023 e de 1º. de abril de 2024, nos
percentuais e valores que especifica. Debateu o Edil Douglas do Nascimento Medeiros.
Votaram favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos
Santos,  Antonio  Carlos Albino,  Cícero  Camargo da Silva,  Daniel  Lemos Dias Pereira,
Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz
Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento
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Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins,
Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo
Antonio  da  Silva.  Portanto,  com  dezenove  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi
APROVADO.  ITEM 03. PROJETO DE LEI N.º 14.017/2023 - PREFEITO MUNICIPAL -
Reajusta os vencimentos e salários dos cargos e empregos de Professor de Educação
Básica I, Professor de Educação Básica II e Professor I, a partir de 1º. de setembro de
2023 e de 1º. de abril de 2024, nos percentuais que especifica. Debateu o Edil  Douglas
do  Nascimento  Medeiros.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira
Junior, Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,
Rogério  Ricardo da Silva  e  Romildo Antonio  da Silva. Portanto,  com dezenove votos
favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. ITEM 04. PROJETO DE LEI N.º 14.022/2023 -
PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei 5.894/2002, que criou o Instituto de Previdência do
Município de Jundiaí-IPREJUN, para alterar as alíquotas do plano de amortização de
déficit  atuarial.  Debateu  o  Edil  Douglas  do  Nascimento  Medeiros.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano Santana dos Santos,
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da Silva. Portanto, com dezenove votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. ITEM
05.  PROJETO DE LEI  N.º  14.018/2023 -  PREFEITO MUNICIPAL -  Regula  a  Política
Municipal de Assistência Social; e revoga as Leis 8.265/2014 e 9.687/2021, correlatas.
Debateu  o  Edil Douglas  do  Nascimento  Medeiros.  Votaram favoravelmente  os  Edis:
Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente a Presidência não
vota).  Portanto,  com  dezoito  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi  APROVADO.  Em
questão de ordem o Vereador Edicarlos Vieira solicitou a suspensão dos trabalhos; o
Presidente  submeteu  à  deliberação  do  Plenário.  Votaram  favoravelmente:  Adriano
Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde
Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes:  Adilson
Roberto Pereira Junior, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos  e  Marcelo  Roberto  Gastaldo  (regimentalmente  a
Presidência não vota). Portanto, com treze votos favoráveis a sessão foi suspensa. Os
trabalhos foram reabertos, e passou-se ao ITEM 06. PROJETO DE LEI N.º 14.012/2023 -
PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei 7.827/2012, que reformulou o Plano de Cargos,
Empregos,  Carreiras  e  Remuneração  dos  servidores  da  Prefeitura,  para  alterar  o
quantitativo  dos  cargos  que  especifica.  Debateu  o  Edil  Edicarlos  Vieira. Votaram
favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano Santana dos Santos,
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
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Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da Silva. Portanto, com dezenove votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. ITEM
07.  PROJETO DE LEI N.º 14.019/2023 - MESA DIRETORA - Reajusta, nas datas que
especifica,  os  vencimentos,  benefícios  previdenciários  e  o  auxílio-alimentação  dos
servidores da Câmara Municipal. Não houve debates.  Votaram favoravelmente os Edis:
Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,
Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros,
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior,
Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,
Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto
Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.  Portanto,  com
dezenove  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi  APROVADO.  ITEM 08. PROJETO DE
RESOLUÇÃO N.º 862/2023 - MESA DIRETORA - Fixa os subsídios dos Vereadores para
a 19ª.  Legislatura (2025-2028).  Não houve debates. Votaram favoravelmente os Edis:
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Douglas
do Nascimento  Medeiros,  Edicarlos Vieira,  Enivaldo Ramos de  Freitas,  Faouaz Taha,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Roberto  Conde  Andrade,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Votaram contrariamente os Edis:
Adilson Roberto Pereira Junior, Daniel Lemos Dias Pereira, José Antônio Kachan Júnior,
Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Paulo  Sergio  Martins  e
Quézia Doane de Lucca. Portanto, com doze votos favoráveis e sete contrários o projeto
de  lei  foi  APROVADO.  ITEM 09. PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º  863/2023  -  MESA
DIRETORA - Prevê décimo terceiro salário e férias remuneradas aos Vereadores a partir
da 19ª. Legislatura, com início em 1º. de janeiro de 2025. Não houve debates.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel
Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,
Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,
Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e
Romildo  Antonio  da  Silva.  Votaram contrariamente  os  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira
Junior,  Antonio  Carlos  Albino,  Edicarlos  Vieira,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro
Palmarini,  Paulo Sergio Martins e Quézia Doane de Lucca. Portanto, com doze votos
favoráveis  e  sete  contrários  o  projeto  de  lei  foi  APROVADO.  Realizou-se,  então,  o
ENCERRAMENTO –  Estavam presentes em plenário,  naquele momento, conforme foi
constatado pela verificação eletrônica, os Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano
Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias
Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas,
Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da Silva. Ausente o Edil Paulo Sergio Martins. A sessão foi encerrada pelo Presidente às
13h22 (treze horas e vinte e dois minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata, que vai
assinada  pelos  Senhores  Presidente,  1.º  e  2.º  Secretários  da  Mesa  da
Câmara.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 98.ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 13 DE JUNHO DE 2023.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO 
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